青岛伟隆阀门股份有限公司 关于对外投资设立境外全资孙公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1. 青岛伟隆阀门股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司伟隆(香港)实业有限公司(以下简称"香港伟隆实业")拟出资 10,000.00 美元或其他等值货币(折合约 72,392.00 元人民币或 78,306.00 港币)在香港设立全资孙公司——伟隆(香港)贸易有限公司(WEFLO (Hong Kong) Trading Co., Limited.)(以下简称"香港贸易公司")(名称最终以香港工商部门核准登记名称为准)。股东香港伟隆实业持有香港贸易公司100%股权。香港贸易公司设立后将成为香港伟隆实业控股子公司并纳入公司合并报表范围。
- 2. 本次交易不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。
- 3. 根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》相关规定,本次交易在董事会的权限范围内,无需提交股东大会审议。

一、对外投资概述

公司于 2024 年 4 月 19 日召开第五届董事会第三次会议,审议通过了《关于对外投资设立境外全资孙公司的议案》,同意全资子公司香港伟隆实业出资 10,000.00 美元或其他等值货币(折合约 72,392.00 元人民币或 78,306.00 港币) 在香港设立全资孙公司一香港贸易公司。股东香港伟隆实业持有香港贸易公司 100%的股权。香港贸易公司设立后将成为香港伟隆控股子公司并纳入公司合并报表范围。本次交易不属于关联交易和重大资产重组事项,在公司董事会决策权限范围内,无需提交股东大会审议批准。

二、香港贸易公司基本情况

1、公司名称: 伟隆(香港)贸易有限公司(暂定名,最终以香港工商管理部门核准登记名称为准);

英文名称: WEFLO (Hong Kong) Trading Co., Limited.

- 2、注册资本: 10,000.00 美元或其他等值货币(折合约72,392.00元人民币或78,306.00港币):
 - 3、公司性质:有限公司:
 - 4、注册地址:香港(具体地址以实际确定为准):
 - 5、业务范围: 进出口贸易(具体以实际确定为准);
- 6、出资方式、出资比例及资金来源:香港伟隆以自有资金出资 10,000.00 美元或其他等值货币 (折合约 72,392.00 元人民币或 78,306.00 港币),持有香港孙公司股权 100%;

以上香港孙公司基本情况为暂定内容,最终以香港工商管理部门核准登记内容为准。

香港贸易公司设立后的股权结构

| 股东名称 | 认缴出资额(美元) | 持股比例(%) |
|------|-----------|---------|
| 香港伟隆 | 10,000.00 | 100 |

三、本次交易的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 交易的目的和对公司的影响

为响应"一带一路"倡议,拓展公司在国际化市场份额,完善公司的市场布局及中长期发展战略。公司全资子公司香港伟隆实业决定设立全资子公司香港贸易公司,可以充分利用香港的区位及资源优势及公司本身技术优势,积极布局境外贸易路线,以灵活应对复杂多变的国际贸易环境,推动公司在国际化市场的业务发展,保持公司的国际市场竞争力。

本次对外投资的资金来源于公司及子公司的自有资金,不会对公司及子公司的财务状况和经营情况产生重大影响,不存在损害公司及股东利益的情形。此次新设立的香港贸易公司将纳入公司合并报表范围,其运营情况可能对公司未来财务状况产生一定影响。敬请广大投资者注意投资风险。

(二) 存在的风险

因香港特别行政区的法律、政策体系、商业环境、财务会计准则和税务制度 存在一定差异,公司本次增资及在香港投资设立子公司面临一定的经营风险与管 理风险。公司本次对外投资尚需有关部门的审批或备案,项目实施存在一定的不确定性。公司将严格按照相关规定,加强管理和风险控制,积极应对和防范各类风险。

四、备查文件

1、《青岛伟隆阀门股份有限公司第五届董事会第三次会议决议》;特此公告。

青岛伟隆阀门股份有限公司董事会 2024年04月20日